

# Informátor z WEF říká, že „nemoc X“ bude konečným řešením pro depopulaci 6 miliard duší

[infokuryr.cz/n/2024/01/19/informator-z-wef-rika-ze-nemoc-x-bude-konecnym-resenim-pro-depopulaci-6-miliard-dusi](https://infokuryr.cz/n/2024/01/19/informator-z-wef-rika-ze-nemoc-x-bude-konecnym-resenim-pro-depopulaci-6-miliard-dusi)

kuryr

19. ledna 2024



**Tento týden probíhá v Davosu výroční setkání Světového ekonomického fóra (WEF), kde Klaus Schwab a jeho nevolení byrokraté dávají do centra pozornosti virus, o kterém elita varuje, že zabije dvacetkrát více lidí než covid.**

WEF a Světová zdravotnická organizace (WHO), financovaná Billem Gatesem, spojují své síly, aby použili „nemoc X“ k prosazení smlouvy WHO o pandemii, která zbaví národy světa jejich suverenity. Následně chtějí oficiálně zavést globální vládu Nového světového řádu.

Pro ty, kteří věnovali pozornost tomuto tématu, vznik „nemoc X“ přesně odráží temný původ plandemie covidu, když Bill Gates a WHO zorganizovali před vypuknutím covidu cvičení Event 201 a následně po spuštění pandemie mainstreamová média o ní šířila falešné zprávy.

Podobnosti jsou tak neskutečné, že se musíme zastavit a zeptat se, zda nemoc X je tou „pandemií, která upoutá pozornost každého“ – což je citát, který použil Bill Gates a jeho bývalá manželka, když mluvili o další pandemii, která přijde po covidě ?

Vždy, když globální elita, světoví lídři, nevolené globální orgány a mainstreamová média začnou synchronizovaně o něčem mluvit, musíme postupovat velmi opatrně, analyzovat vše, co říkají, a upozorňovat veřejnost, že šíří strach a lži.

Pamatujte, že šíření strachu je taktika k získání nadvlády, která má vystrašit ovce, aby se podřídili elitě.

Samozřejmě, západní vlády infiltrované WEF plně podporují tuto agendu. Dělají kroky, které dokonale napodobují Fauciho experimenty s přidáváním nových funkcí koronaviru.

Britské vysoce zabezpečené biologické laboratoři v Porton Down, která se specializuje na chemické a biologické zbraně, v současnosti údajně experimentuje s „nemocí X“.

Prohlédněte si [video](#) , které odhaluje typické falešné zprávy šířené britskou veřejnoprávní televizí BBC (v angličtině):

### **Jak je vůbec možné, že již existuje vakcína proti „nemoci X“?**

---

Fakt, že pracují na vakcíně proti nemoci X v laboratoři pro chemické a biologické zbraně, by vám měl sdělit vše, co potřebujete vědět.

Skutečnost, že vládou financované BBC byl umožněn přístup do tohoto přísně tajného zařízení, je jasné, že tato zpráva není ničím jiným než propagandou falešných zpráv, která byla pečlivě vytvořena tak, aby zaváděla veřejnost.

Další přípravy na „nemoc X“ se uskutečnily také díky financím od *Nadace Billa a Melindy Gatesových*, která pomohla *Koalici pro inovace v připravenosti* (CEPI) do plánované epidemie investovat miliony do startupu Jurata Thin Film Inc. k vytvoření vakcíny aplikované pod jazyk.

Posláním CEPI je financovat vývoj „platformy rychlé reakce na vývoj vakcín proti nemoci X“ a také vývoj mRNA vakcín, které lze podávat dětem a nevědomým jako bonbóny.

Teď už mají vakcínu, mohou začít šířit virus. Nemylte se, na těchto plánech se pracuje už celá léta!

Jak to víme? Protože jak už to bývá zvykem, elita nám o svých záměrech předem řekla. Jmenuje se to „odhalení metody“. Jde o temnou okultní praktiku, v níž elita vypouští balonky, kterými podprahově zveřejňuje své plány lidstvu a v případě nedostatku odporu veřejnosti to pak považuje za její implicitní souhlas.

### **Globální elita byla při plánování spuštění nemoci X precizní**

---

Všichni víme, že covid měl generální zkoušku v rámci cvičení s názvem Event 201 Pandemic Exercise (Událost 201 pandemické cvičení).

Cvičení provedla *Nadace Billa a Melindy Gatesových* ve spolupráci se Světovým ekonomickým fórem (WEF) v říjnu roku 2019, tedy jen pár měsíců před spuštěním pandemie covidu na ostře v lednu 2020.

Není překvapením, že „nemoc X“ byla také nacvičována, tentokrát v *Johns Hopkins Center for Health Security* (Centrum Johna Hopkinse pro zdravotnickou bezpečnost), které 15. května 2018 ve Washingtonu hostilo pandemické cvičení s názvem „Clade X“.

Na akci Clade X poradce pro národní bezpečnost USA (NSA) sestavil tým špičkových poradců, aby diskutovali o záhadné nemoci, která se podle nich nejprve objeví v Německu a Venezuele a povede k

obrovským ztrátám na životech a ekonomickému kolapsu již během prvotních 36 hodin.

Pokud vám „nemoc X“ nedává absolutně žádný smysl, pak vám blahopřejeme, jste v dobré společnosti. Každý, kdo prožil pandemii covidu a vyšel z ní s nedotčenými schopnostmi kritického uvažování, si myslí přesně to samé, co vy.

Avšak s velkými znalostmi přichází i velká zodpovědnost. Jako lidé, kteří prokoukli agendu elity, máme zodpovědnost zajistit, aby byla tato elita brána na zodpovědnost za své zločiny.

Elita chápe, že žijeme v kritických časech a aktuálně začala uskutečňovat svůj dlouho připravovaný plán. Podle WEF musí veřejnost přestat zpochybňovat to, co nám říkají odborníci. I proto dali letošnímu setkání v Davosu motto „Obnovení důvěry“. Ano, jsou to ti samí experti, kteří se během pandemie covidu úplně a okázale na 100 procent mýlili.

Podle WEF, pokud se odvážíte zpochybnit odborníky, znamená to, že jste takzvaný „kondspirační teoretik“, o kterém nyní tvrdí, že je to horší než být teroristou.

Přesně tak! Každý, kdo propaguje „jiné vnímání reality“ nebo zpochybňuje autoritu „odborníků“, by měl být v roce 2024 považován za „nebezpečnějšího“ než terorista. Globální elita momentálně v rámci přípravy na velký útok na lidstvo napíná svaly.

WEF je tvrdým zastáncem pandemické smlouvy WHO s cílem dosáhnout „právně závazné dohody“ mezi 194 členskými zeměmi této zdravotnické agentury spadající pod OSN.

Informátor ze Světové zdravotnické organizace (WHO) varoval, že globální „Dohoda o pandemii“ (Pandemická smlouva) je trikem globalistů na zrušení národní suverenity zemí a její nahrazení vládou

jednoho světa.

Joe Biden už potvrdil plány podepsat tuto smlouvu a tím předat americkou suverenitu a umožnit globální elitě, aby zaútočila na občany USA.

Mokrý nen Billa Gatese o panelech smrti a laboratořích eutanazie na každém rohu se v modelové společnosti Klause Schwaba, Čínské lidové republiky, stává realitou.

Číňané, kteří se také houževnatě připravují na spuštění nemoci X, shromažďují flotily mobilních krematorií, aby pálily těla na rozích ulic, protože světová populace, která je již nyní značně přeředěna vakcínami proti covidu, bude zdecimována ještě více.

Před třemi lety kolovalo video, kde jsme slyšeli miliardářského eugenika Billa Gatese popsat své „konečné řešení“ pro lidstvo.

Vzhledem k tomu, co jsme se naučili z plandemie covidu, můžeme předpokládat, že přípravy na nemoc X byly dokončeny za posledních pár let, minimálně od roku 2018 během cvičení Clade X. Bill Gates je momentálně celý nadšený, že se jeho „konečné řešení“ naplní.

## **Závěr**

---

Tak jak? Chystáte se zapojit do boje proti plánům globální elity na úplnou globální nadvládu nad lidstvem?

Nebo budete jen nečinně přihlížet jako elity naplňují svou zvrácenou agendu?

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv)